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Veren ig ing Woonarkbewoners Gooi & Vechts t reek  

Notulen Algemene Leden Vergadering van de VWGV van 12 april 2023 
 

 
1 Opening en mededelingen 
 

• De voorzitter opent de vergadering en vermeld de afmeldingen. Ron neemt de agenda met de vergadering 
door.  

 
2 Goedkeuring statutaire vergaderstukken/onderwerpen: 
 

• Notulen ALV 31 maart 2022 
Hierover zijn geen opmerkingen en worden goedgekeurd. 
 

• Jaarrekening 2022 
De voorzitter geeft een uitleg over de begroting en de werkelijke cijfers en het door de kascommissie 
gesignaleerde verschil van € 36 in de stukken. De kascommissie heeft dit verschil onderzocht en de 
jaarrekening goedgekeurd. 
 
Stemming: Goedgekeurd 
 

• Décharge van het bestuur 
 
Stemming: Goedgekeurd en de vereniging dankt het bestuur middels een applaus. 
 

• Uitleg en vaststellen begroting 2023 
De kascommissie bestaande Coert Grosse-Hamberg en Piet Bennik wordt bedankt voor hun werk. De leden 
van de kascommissie geven direct ook aan deze rol volgende jaar te willen vervullen. 
 

• Benoeming Kascontrole-commissie 2023 
De ALV stemt hiermee in. 
 

• Benoeming Bestuur: 
Het bestuur geeft aan Carlo Andreoli te willen benoemen als lid van het bestuur. De vergadering stemt 
hiermee in. Omdat Dolly en Ron een bestuursperiode van 3 jaar achter de rug hebben dienen zij herkozen te 
worden. De vergadering herkiest Dolly en Ron. 

 
3. Ligplaatsvergunning Weesp 
 

• Joost Kollöffel geeft een presentatie over het traject dat de gemeente Amsterdam zal doorlopen betreffende 
ligplaatsvergunningen voor woonboten in Weesp. Eenieder realiseert zich dat wij hiermee terug in de tijd 
worden geworpen. Onderzoek van onze huisadvocaat Barry Meruma wijst uit dat verzet tegen deze 
procedure niet tot wijziging van het Amsterdamse beleid zal leiden. Als bestuur zijn wij alert op wat er 
gebeurt en zullen opnieuw actie ondernemen zodra dit nodig is.  

• Diverse leden stellen uiteenlopende vragen dat wanneer de gemeente Amsterdam een vergunning zou 
kunnen weigeren vanwege uiteenlopende redenen of het waardeverlies van de woonark/schip als gevolg van 
dit vergunningen proces zal worden gecompenseerd tot en met eigendom van oevers.  
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4. Energiecoach 
 
 

• Dolly stelt Marc Verstift voor aan de vergadering. Marc neemt de vergadering mee langs alle ontwikkelingen 
van de afgelopen jaren op het gebied van isolatie, zonnepanelen en warmtewisselaars.  Ieder lid van de 
VWGV in de gemeente Weesp kan gebruik maken van deze adviesdiensten. Voor leden uit de gemeente 
Stichtse Vecht is er ook een energiecoach traject gestart. 

 
 
 
5. Rondvraag 
 

• Mark Tasche benoemt het probleem aan de stationsweg veroorzaakt door schepen op het Amsterdam-Rijn 
kanaal. Rijkswaterstaat en Waternet zijn tot nu toe niet in staat gebleken de problemen op te lossen. 

• Frans van Bergen benoemt het onderwerp verzekering. Ron geeft aan hier niet nogmaals tijd en aandacht aan 
te geven omdat de vorige exercitie dat heeft geleid tot een nieuw verzekeringsproduct niet tot enthousiasme 
heeft geleid onder de leden.  

 
 

6. Sluiting van de vergadering 
 

• Arvid Beekman dankt namens de leden het bestuur voor het afgelopen jaar. De vergadering applaudisseert. 
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